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ACTA N.º 028

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 horas del día 29 de junio de 2021, se
reúnen  vía  ZOOM,  el  Concejo  Municipal,  el  Alcalde  y  los  Sres/as  concejales,
Leonardo  Vigliante  y  María  del  Carmen  Alfonso.  Participando  además  la  Sra.

Concejal Mónica Suárez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad. 
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* Se mandaron a hacer adhesivos para situaciones de emergencia climática con el

celular 099006607.
* Se coordinaron todos los protocolos con:   Hospital (respecto a los hisopados),
Destacamento de Bomberos, Albion, y Comisario de la 3era. Seccional.
* Se realizó un alojamiento rodante para una persona, transitorio, por una noche,  por
parte de los funcionarios municipales, el cual se prestaría día a día  y al día siguiente
se desinfectará y se guardará.

* Está pendiente el tema de las licitaciones de las  alarmas, y la limpieza de los
edificios. Estando a consideración  del Concejo para mandar a Licitaciones para el
llamado correspondiente.
* El 21 de diciembre hacen 50 años de la  muerte de Pascasio Ramón Baez Mena ,
por ende sugiere el Alcalde que haya una calle con su nombre, y que se designe el
mismo día ,  señalando que hay una calle sin  nombre, por lo que sería ideal ya que

evita sacar el nombre que tenía para poner otro. Además destaca que en Montevideo y
Florida hay una calle con el nombre de Pascasio Ramón Baez Mena. 
*  Está  pendiente  de  resolución  la  colaboración  de  avistamiento  de  aves,  para  un
curso, destacando que se consultó quienes participaban de Pan de Azúcar.
* El lunes de noche pasado intentaron robar una moto de zonal 3, señalando que se
realizó la denuncia policial correspondiente por parte de la empresa de seguridad.

*  Se  está  estudiando  la  posibilidad  de  traspasar  rubro  a  fin  de  contratar  alguna
empresa para ciertos trabajos.
* Está para tratar con la empresa del abasto el uso de la bomba de agua a fin de que
se pueda regar el Estadio con la misma.
* El Plenario de Municipios solicita un aporte económico, que es en base a lo que
colabora OPP, 1 UR sería por este año.

El Cuerpo está de acuerdo con el mencionado aporte económico. 
*  Se está  colaborando con el  Club San Lorenzo en lo que refiere  a reparaciones
eléctricas. 
* A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso
solicitando la reparación del foco de luz por calle San Carlos.
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Siendo las 21:00 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                     Alejandro Echavarría

                                                                                              Alcalde

                                                                               Municipio de Pan de Azúcar
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